

Česká republika

Pražská burza v závěru června ztrácela, když celková týdenní ztráta pramenila především v úterním poklesu, který byl tažen ze strany Erste Group. Rakouská banka informovala o vytvoření rezervní položky ve výši 230 mil. EUR na probíhající soudní spor v Rumunsku, který se vztahuje k vyplácení státních příspěvků klientům stavební spořitelny. Titul v bezprostřední reakci v úterý oslabil 5 % a dostal se i pod hranici 800 Kč. Přestože se jedná o poměrně výraznou částku, spor ještě není u konce a reakce byla relativně výrazná. Nižší ceny postupně přilákaly kupce a titul propad v druhé polovině týdne citelně korigoval. Na týdenní bázi si nakonec odepsal pouze 1,51 %. Velmi bedlivě sledovanou událostí byla valná hromada společnosti ČEZ. Ta po nočním maratonu nepřinesla nakonec žádné překvapení a dividenda byla odsouhlasena dle návrhu představenstva ve výši 24 Kč. V pátek byl na burze rovněž poslední den s nárokem na tuto dividendu a kurz nakonec končil opět u hranice 540 Kč s týdenní ztrátou 0,37 %. V červených číslech zavírala většina titulů na domácím trhu. Nejvýraznější pokles byl u pojišťovny VIG (-2,8%), když výnosy německých dluhopisů zůstávají nadále na rekordně nízkých hodnotách. Ztrácely i bankovní tituly Moneta (-1,54 %) a Komerční banka (-0,78 %). Informace o nákupech Avastu ze strany Franklin Mutual European Fund titulu zatím příliš nepomohl a z historických maxim se již propadl o téměř 10 %. V uplynulém týdnu akcie oslabila o 1,7 %. Mírně v kladných číslech se udržela pouze Kofola (+0,35%), která nadále osciluje kolem hranice 290 Kč. Výraznější růst si připsaly pouze akcie mediální CETV, které se dostaly přes 95 Kč a posílily o 2,47 %. Oficiální zpráva k průběhu procesu vyhodnocování dalšího strategického směřování zatím nejsou, ale zvýšená obchodní aktivita v USA v posledních dnech může něco naznačovat.

Index	21. 6. 2019	28. 6. 2019	Změna
PX	1 053,47	1 041,73	-11,74 (-1,11 %)

Klíčové události

- Šest členů bankovní rady ČNB na dnešním zasedání hlasovalo pro stagnaci sazeb, jeden pro zvýšení o 0,25 procentního bodu. Rizika prognózy byla bankovní radou vyhodnocena jakožto vyrovnaná. Stěžejní roli pro další kroky centrální banky bude nadále hrát vývoj v zahraničí. Na následující tiskové konferenci guvernér Jiří Rusnok akcentoval důležitost sledování zahraničního vývoje, přičemž současná nejistota může dávat ČNB prostor pro ponechávání úrokových sazeb na stávajících úrovních. Zároveň však nevyločil, že v případě snížení zahraničních rizik by úrokové sazby mohly nadále růst. Stejně tak dodal, že v případě zhoršení současného vývoje je ČNB připravena sazby snížit. Stávající prognóza* ČNB projektuje míru inflace na horizontu tohoto roku v horní polovině tolerančního pásma inflačního cíle, přičemž na přelomu roku by se měla míra inflace dostat shora k cíli. S tímto vývojem je posléze konzistentní stabilita úrokových sazeb až do poloviny příštího roku. Celkově vyhodnotila bankovní rada rizika prognózy jako vyrovnaná. Hlavním rizikem je již zmíněná zahraniční nejistota, zejména v souvislosti s vývojem obchodních vyjednávání mezi světovými velmocemi. Stěžejní roli při vyhodnocování rizik prognózy však hraje také ekonomické zpomalení eurozóny či vývoj kurzu koruny. Je tak zřejmé, že jakékoli další kroky bankovní rady budou výrazně podmíněny vývojem v zahraničí.
- **HDP (q-q)** (1Q - konečný): aktuální hodnota: 0,6 %, očekávání trhu: 0,6 %, předchozí hodnota: 0,6 %
- **HDP (y-y)** (1Q - konečný):, aktuální hodnota: 2,8 %, očekávání trhu: 2,6 %, předchozí hodnota: 2,6 %

Firemní zprávy

- **ČEZ 24/6** - ČEZ neplánovaně odstavuje druhý blok Dukovan. Blok byl v plánované odstávce od poloviny letošního května a včera byl postupně spouštěn. Kvůli možné závadě na jednom z parogenerátorů však byl jeho

Česká republika

náběh přerušen. Dle vyjádření ČEZu by se mělo jednat o několikadenní odstávku. Jakýkoliv neplánovaný výpadek na rentabilní výrobě z jaderných elektráren je obecně nepříznivý. Pokud by se však mělo jednat o odstávku jen v řádu dnů, nebude to mít zásadní dopad do celkového hospodaření ČEZu a nemělo by to ohrozit letošní cíl vyprodukovat z jádra 31,2 TWh (+4 % y/y).

- **ČEZ 27/6** - Investiční fond energetické skupiny ČEZ - Inven Capital - získal minoritní podíl ve společnosti Neuron Soundware. Jedná se o českou společnost, která je lídrem na trhu diagnostiky průmyslových strojů na základě analýzy zvuku. Firma nabízí hardware a software pro účely prediktivní údržby, které pomáhají s detekcí poruch a optimalizací provozu.
- **ČEZ 27/6** - Hlavními body včerejší valné hromady byly zejména schvalování dividendy a nové strategie skupiny. Valná hromada nakonec schválila návrh představenstva na výplatu dividendy ve výši 24 Kč na akcii. Schválena byla i nová strategie. M. Šnobl zastupující minoritní akcionáře chce iniciovat další valnou hromadu kvůli potenciálnímu prodeji elektrárny Počerady. Valná hromada energetické skupiny ČEZ schválila návrh představenstva na výplatu dividendy ve výši 24 Kč na akcii. Mezi akcionáře tak bude rozdělena celková suma 12,9 miliard Kč. Zároveň se jedná o nejnižší úroveň dividendy za posledních dvanáct let. Valná hromada také schválila změnu strategie směřování společnosti, když se chce více soustředit na domácí trh. Zahraniční zaměření by se posléze mělo soustředit zejména na služby související s moderní decentrální energetikou. Schválená strategie obsahuje čtyři hlavní priority. První je zajištění nejefektivnějšího provozu a optimální využití výrobního portfolia firmy v České republice; druhou zabezpečení moderní distribuce a péče o energetické potřeby zákazníků; třetí je zaměřena na rozvoj nové energetiky (obnovitelné zdroje, komplexní energetické služby - ESCO), a to hlavně v České republice; čtvrtá se týká rozvoje energetických služeb ve stabilních regionech Evropy. Minoritní akcionáři zastupovaní Michalem Šnobrem budou podle něho kvůli potenciálnímu prodeji elektrárny Počerady iniciovat svolání další valné hromady ČEZ. Důvodem je fakt, že bod nebyl zařazen na program právě skončené valné hromady a ze strany představenstva nebyly dotazy podle Šnobra dostatečně zodpovězeny. Valná hromada začínala včera v 11 dopoledne a trvala zhruba až do 6 rána. Jednalo se tak o rekordně dlouhou valnou hromadu ČEZu.
- **ČEZ 28/6** - Analytici Exane BNP Paribas přistoupili ke snížení doporučení pro akcie energetické skupiny ČEZ na 565 Kč z předchozí úrovně 585 Kč. Doporučení ponecháno na neutral.
- **Erste Group 25/6** - Nejvyšší soud v Rumunsku svým rozhodnutím ze dne 24. června zvrátil rozhodnutí soudů první instance týkajících se vyplácení státních příspěvků klientům stavební spořitelny Erste Group v Rumunsku v neprospěch rakouské bankovní skupiny. V návaznosti na rozhodnutí nejvyššího soudu informovala Erste Group investory o vytvoření rezervy na soudní spor ve výši 230 mil. EUR. V tiskové zprávě Erste dále uvedla, že je přesvědčena, že postupovala v souladu s platnými právními normami Rumunska a po zveřejnění rozsudku je připravena hájit své práva i práva klientů. Navzdory výrazné negativní jednorázové položce potvrdila Erste Group výhled hospodaření pro letošní rok, který počítá s návratností hmotného kapitálu (ROTE) na úrovni > 11 %. **Komentář analytika (Michal Kříkava):** *Navzdory potvrzenému výhledu hospodaření pro rok 2019 vnímáme informaci negativně. Rezerva ve výši 230 mil EUR představuje přibližně 10 % námi projektovaného konsolidovaného zisku před zdaněním Erste Group za letošní rok. Přestože Erste potvrdila výhled hospodaření pro letošní rok při návratnosti hmotného kapitálu min. 11 %, tržní očekávání byla i na základě komentářů vedení Erste k výsledkům za 1Q/19 a příznivé finální podobě bankovní daně v Rumunsku ukotvena na vyšších úrovních. Naše aktuální projekce konsolidovaného čistého zisku Erste ve výši 1,55 mld. EUR za rok 2019 při návratnosti hmotného kapitálu +12 % může být v kontextu výše uvedených informací pro Erste obtížně dosažitelná. A to i navzdory skutečnosti, že naše aktuální projekce čistého zisku Erste je založena na předpokladu mnohem černějšího scénáře dopadu rumunské bankovní daně (140 mil. EUR před zdaněním) do hospodaření Erste oproti realitě (<20 mil. EUR).*

Očekávané události

- 1.7. ČEZ – ex day na dividendu na BCPP ve výši 24 Kč

USA

US trhy si po předchozím růstu na nová historická maxima vybraly oddechový čas. Investoři vyčkávali na závěry zasedání G-20, které se odehrálo o víkendu a prezident Trump se na něm setkal se svým čínským protějškem. V rámci pozitivních očekávání, které v průběhu týdne podpořil i ministr financí Mnuchin, který prohlásil, že dohoda je z 90 % hotová, trhy postupně své ztráty umazávaly. Týdenní ztráta byla nakonec nepatrná a pohybovala se přes hlavní indexy v rozmezí 0,29 – 0,45 %. Hlavní makro údaje reportované v průběhu týdne přinesly spíše mírně horší hodnoty. Objednávky zboží dlouhodobé potřeby poklesly o 1,3 %, slabší byly rovněž indikátory aktivity jednotlivých regionálních FEDu. Na začátku výsledkové sezony reportoval své hospodaření Nike (-2,1 %). Slabší ziskovost vůči očekávání byla především kvůli měnovým vlivům, firma potvrdila výhled pro rok 2020. Výrazně pozitivní reakce naopak přinesly výsledky Micronu (+16 %). Management pozitivně komentoval aktuální situaci, což podpořilo i firmy ze sektoru. Ve výhledu FedExu se nadále odrážejí nejistoty ohledně síly ekonomického růstu, který je negativně ovlivňován dopady obchodních válek. Titul podstatnou část po výsledkového propadu umazal, přesto na týdenní bázi končil slabší o 0,7 %. Na akvizičním poli bylo živo ve farmaceutickém sektoru, když AbbVie (-7,7 %) za více jak 60 mld. USD chce převzít Allergen (+28 %).

Index	21. 6. 2019	28. 6. 2019	Změna
Dow Jones Industrial Average	26 719,13	26 599,96	-119,17 (-0,45 %)
S&P 500	2 950,46	2 941,76	-8,77 (-0,29 %)
NASDAQ Composite	8 031,71	8 006,24	-25,463 (-0,32 %)

Klíčové události

- **Prodeje nových domů** (květen): aktuální hodnota: 626 tis., očekávání trhu: 684 tis., předchozí hodnota: 673 tis. (revize: 679 tis.)
- **Prodeje nových domů** (m-m) (květen): aktuální hodnota: -7,8 %, očekávání trhu: 1,8 %, předchozí hodnota: -6,9 % (revize: -3,7 %)
- **Objednávky zboží dlouhodobé spotřeby** (květen - předběžný): aktuální hodnota: -1,3 %, očekávání trhu: -0,2 %, předchozí hodnota: -2,1 % (revize: -2,8 %)
- **Růst HDP** (q-q) (anualizováno) (1Q - třetí, konečný): aktuální hodnota: 3,1 %, očekávání trhu: 3,2 %, předchozí hodnota: 3,1 %
- **Osobní příjem** (květen): aktuální hodnota: 0,5 %, očekávání trhu: 0,3 %, předchozí hodnota: 0,5 %
- **Osobní výdaje** (květen): aktuální hodnota: 0,4%, očekávání trhu: 0,5%, předchozí hodnota: 0,3% / revize 0,6%
- Americká centrální banka ve čtvrtek informovala, že každoroční stress testy osmnácti největších amerických bank v USA odhalily, že každá z nich má dostatek kapitálu, aby bylo možné navracet část akcionářům. Jedinou problémovou bankou byla Credit Suisse, která podle zjištění Fedu má určité nedostatky v měření potenciálních ztrát. Švýcarská banka má tak pozastavené možnosti navracování kapitálu akcionářům, dokud nedojde k vyřešení problému. Čtyři největší americké banky - Citigroup, JP Morgan Chase, Wells Fargo a Bank of America - oznámily krátce po zveřejnění posvěcení ze strany Fedu zpětný odkup akcií v souhrnném rozsahu zhruba 105 miliard dolarů. Stress testy v USA po delší době prošla také Deutsche Bank, která podle Fedu prokázala signifikantní progres při řešení stávajících problémů.

Firemní zprávy

- **AbbVie, Allergen 25/6** - Americká biofarmaceutická společnost AbbVie má blízko ke koupi farmaceutické společnosti Allergan (která se zabývá například výrobou botoxu) za více než 60 miliard amerických dolarů. Převzetí by mělo být při ceně 188 USD za akcii a částka bude zaplácena převážně v dolarech.
- **Lennar 25/6** - V úterý před otevřením trhu zveřejnila výsledky svého hospodaření americká stavební společnost Lennar. Tržby společnosti ve druhém čtvrtletí dosáhly 5,563 miliardy amerických dolarů a překonaly tak očekávání trhu. Meziročně tržby vzrostly o 1,91 %. Čistý zisk dosáhl úrovně 421,472 milionu dolarů, což představuje očištěný zisk na akcii ve výši 1,3 dolaru. Očištěný zisk na akcii meziročně poklesl o 21,54 %. Objednávky u společnosti Lennar meziročně vzrostly o 0,5 % na 14 518 domů ve druhém čtvrtletí, což je výrazně nad horní hranici kterou společnost očekávala (14 000 - 14 300). Společnost ve druhém čtvrtletí postavila 12 729 domů, což představuje meziroční růst 5 %. Provozní marže dosáhla výše 608,3 mil. USD, oproti 427,9 mil. USD ve stejném období loňského roku. Hrubá marže z prodeje domů dosáhla 20,1 %, oproti 16,8 % ve stejném období minulého roku. Provozní marže z prodeje domů dosáhla 11,6 %, oproti 8,2 % ve stejném období minulého roku. Společnost ve druhém čtvrtletí zpětně odkoupila akcie v přibližné hodnotě 52 mil. USD.
- **FedEx 26/6** - FedEx reportoval čísla za 4Q v souladu s odhady, pro fiskální rok 2020 očekává mírný pokles zisku na akcii z titulu pokračující nejistoty kolem obchodních válek a zpomalujícího globálního ekonomického růstu. Efekty globálního ekonomického zpomalování a nejistoty ohledně vývoje obchodních vztahů budou negativně ovlivňovat hospodářské výsledky i ve fiskálním roce 2020. Firma to uvedla spolu se zveřejněním kvartálních čísel. Mimo to zmiňuje také vliv ukončení spolupráce ohledně leteckých dodávek balíčků Amazonu,

USA

ktehou FedEx oznámil již dříve. Konkrétně tak firma v roce 2020 projektuje jednociferný procentní pokles zisku na akcii (zhruba kolem 5 %).

- **Apple 26/6** - Apple koupil start-up Drive.ai, který se zabývá autonomním řízením. Drive.ai byla založena výzkumníky ze Stanfordu v roce 2015. Apple neprozradil, za jakou částku společnost koupil.
- **General Mills 26/6** - Ve středu před otevřením newyorské burzy reportovala své výsledky společnost General Mills, Inc., která se zabývá výrobou potravin a výrobou například známých cereálií Cheerios. Meziročně tržby vzrostly o 6,99 % na 4,162 miliardy dolarů, nicméně i přesto zaostaly za konsensem analytiků na úrovni 4,240 miliardy dolarů. Čistý zisk dosáhl výše 570,2 milionu dolarů, což představuje očištěný zisk na akcii ve výši 0,830. Očištěný zisk na akcii překonal očekávání a meziročně vzrostl o 5,06 %. Hrubá marže ve čtvrtém kvartálu poklesla o 140 bazických bodů na 35,1 % čistých tržeb. Provozní zisk dosáhl 716 mil. USD a meziročně vzrostl o 34 %. Čisté tržby za celý fiskální rok meziročně vzrostly o 7 % na 16,86 miliardy dolarů. Hrubá marže poklesla o 40 bazických bodů na 34,1 % čistých tržeb. Provozní zisk dosáhl celkové výše 2,52 miliardy dolarů a meziročně vzrostl o 4 %. Čistý zisk se ocitl na úrovni 1,75 miliardy dolarů. Zisk na akcii dosáhl 2,90 dolaru a meziročně poklesl o 20 %, především díky daňové úlevě v loňském roce. Očištěný zisk na akcii dosáhl výše 3,22 dolaru a meziročně vzrostl o 4 %. Společnost očekává růst organických tržeb o 1 až 2 %. Čistý provozní zisk očekává vyšší o 2 až 4 % ze základu 2,86 miliardy dolarů ve fiskálním roce 2019. Očištěný zisk na akcii se očekává vyšší o 3 až 5 %.
- **Accenture 27/6** - Společnost Accenture vydala výsledek hospodaření za třetí kvartál fiskálního roku 2019 s tržbami i očištěným ziskem na akcii nad očekáváním trhu. Tržby meziročně vzrostly o 8 % a očištěný zisk na akcii za stejné období vzrostl o 7 %. Provozní zisk meziročně vzrostl o 5 % na 1,72 miliardy USA. Provozní marže byla vykázána ve výši 15,5 %. Celoroční tržby společnost vyhlíží s růstem o 8 % - 9 % v lokální měně. Zisk na akcii by měl dle predikce firmy dosáhnout celkové výše 7,28 – 7,35 USD/akcie. V následujícím kvartálu firma očekává tržby v rozmezí od 10,85 miliard USD do 11,15 miliard USD, což by představovalo 5% - 8% růst v lokální měně.
- **Nike 28/6** - Oděvní gigant Nike včera po uzavření trhu reportoval čísla za poslední kvartál fiskálního roku 2019. Firma zůstala pod odhady analytiků oslovených agenturou Bloomberg na úrovni ziskovosti, tržby naopak dokázaly odhady trhu naplnit. Firma dokázala v posledním čtvrtletí prodat více sneakers bot a sportovního zboží, než se očekávalo, což podpořilo 4% meziroční nárůst tržeb (v konstantním směnném kurzu meziroční růst o 10 %). Tržby *brandu* Nike, který abstrahuje od značky Converse, meziročně poskočily o 10 % a dostaly se na úroveň 9,7 miliard dolarů. Značka Converse meziročně na úrovni tržeb stagnovala a dosáhla výše 491 milionů dolarů. Co se regionů týče, rostly tržby na území Severní Ameriky, na kterém Nike v posledních kvartálech bojuje se silnou konkurencí ze strany Adidasu či Lululemonu, o 8 % na cca 4,17 miliard dolarů (vyjádřeno v konstantním směnném kurzu) při odhadu trhu 4,09 miliard dolarů. V Číně tržby vzrostly meziročně o 22 % na zhruba 1,70 miliardy dolarů (odhad analytiků v konsensu 1,62 miliardy dolarů). Region EMEA zaznamenal tržby ve výši 2,46 miliard dolarů (konsensus 2,48 miliardy dolarů), což se v meziroční změně rovná poklesu o 0,4 %. Nike také oznámil, že ve čtvrtém kvartále byla výrazně zasažena zisková marže (pokles ze 45,5 % na 44,7 %; konsensus trhu 45,6 %), a to zejména z titulu výrazného nárůstu investic do oblasti přímého prodeje koncovým zákazníkům. V odvětví přímého prodeje dosáhly za celý fiskální rok 2019 tržby zhruba 11,80 miliardy dolarů, když online tržby meziročně poskočily o 35 % a tržby z obchodů fungujících alespoň rok (tzv. porovnatelné tržby) vzrostly o 6 %. Segment velkoobchodu pak vykázal meziroční růst tržeb o 10 %.

Výsledky firem

Očekávané události

- 1/7 ISM v průmyslu
- 3/7 Průmyslové objednávky
- 3/7 ISM ve službách
- 5/7 Data z trhu práce

Německo

Německá burza byla rovněž ve vyčkávacím modu ohledně závěrů víkendové G-20. Díky pátečnímu růstu nakonec index DAX na rozdíl od US trhů dokázal udržet na týdenní bázi kladné hodnoty a posílil počtvrté v řadě. Index si připsal růst o 0,48 %. Po pozitivních závěrech z jednání Trump vs. Xi se dá očekávat posun na vyšší hodnoty a nová letošní maxima v průběhu tohoto týdne. Ukazatele ekonomické důvěry v EU i samotném Německu jsou nadále mírně horší, když slabší průmysl se postupně negativně projevuje již i do služeb. Zajímavý pohyb byl k vidění u akcií Bayeru (+11%), když svůj podíl ve firmě odhalil aktivistický fond Ellion Management. Růst o téměř 7 % si připsaly akcie Deutsche Bank a navázaly tak na růst z předchozího týdne. Firma informovala o propouštění v jedné ze svých divizí, ale především se jí úspěšně podařilo projít US zátěžovými testy. Pozitivní výsledky a komentář vedení Micronu povzbudil i obchodování s akciemi Infineonu (+4,5 %). Spekulace o možném zájmu finské společnosti Kone o jednu z divizí Thyssenkrupp podpořily kurz akcií, který posílil o 6,5 %.

Index	21. 6. 2019	28. 6. 2019	Změna
DAX 30	12 339,92	12 398, 80	+58,88 (+0,48)

Klíčové události

NĚMECKO

- **Index IFO podnikatelského klimatu** (červen): aktuální hodnota: 94,4, očekávání trhu: 97,4, předchozí hodnota: 97,9
- **Index IFO očekávání** (červen): aktuální hodnota: 94,2, očekávání trhu: 94,6, předchozí hodnota: 95,3
- **Index IFO hodnocení současných podmínek** (červen): aktuální hodnota: 100,8, očekávání trhu: 100,3, předchozí hodnota: 100,6
- **CPI (m-m)** (červen - předběžný): aktuální hodnota: 0,3 %, očekávání trhu: 0,2 %, předchozí hodnota: 0,2 %
- **CPI (y-y)** (červen - předběžný): aktuální hodnota: 1,6 %, očekávání trhu: 1,4 %, předchozí hodnota: 1,4 %

EUROZÓNA

- **Ekonomická důvěra** (červen): aktuální hodnota: 103,3, očekávání trhu: 104,8, předchozí hodnota: 105,1 / revize 105,2
- **CPI jádrový** (y-y) (červen - první, předběžný): aktuální hodnota: 1,1 %, očekávání trhu: 1,0 %, předchozí hodnota: 0,8 %

Firemní zprávy

- **Daimler 24/6** – Automobilka Daimler AG snížil již potřetí tento rok očekávání svého zisku. Vedení společnosti viní dlouhotrvající soudní řízení ohledně podezření z nedovolené manipulace s emisemi. Konkrétně se jedná o výhled ukazatele EBIT na rok 2019, který je aktuálně vyhlášen beze změny. Před tím bylo očekáváno mírné zvýšení.
- **Deutsche Lufthansa 24/6** - Společnost Deutsche Lufthansa AG plánuje vyplatit dividendu 20 % - 40 % očištěného čistého zisku. Firma před tím vydávala dividendu v rozmezí 10 % - 25 % provozního zisku (EBIT). Nová dividendová politika by měla pomoci dosáhnout větší kontinuity.
- **Thyssenkrupp 26/6** - Thyssenkrupp AG během středeční seance posiluje po zveřejnění zprávy, že Finská společnost Kone chystá nabídku ke koupi „výťahové divize“ firmy thyssenkrupp. Ta odmítla celou věc komentovat.
- **Adidas 26/6** - Goldman Sachs zvyšuje cílovou cenu pro akcie Adidas na 310 USD z předchozích 270 USD, doporučení ponechává na buy.
- **Bayer 27/6** - Německá agrochemická a farmaceutická společnost Bayer dnes skokově posiluje poté, co aktivistický fond Elliott Management oznámil, že drží ve firmě podíl ve výši 1,1 miliardy eur. Investiční společnost zároveň vyjádřila důvěru v budoucnost firmy, dojde - li k vyřešení problémů týkajících se produktu Roundup společnosti Monsanto, kterou Bayer minulý rok koupil. Na společnost se sesypalo zhruba 13 400 žalob v návaznosti na domnělou škodlivost produktu Roundup, který měl podle všeho způsobovat rakovinu. Hedge fond ve zprávě také kvitoval poslední kroky německé společnosti včetně například najmutí vyhlášeného advokáta Johna Beisnera, které mají podle investiční společnosti signalizovat důležitou změnu v celém případě.

Výsledky firem

Očekávané události - Německo

- 1/7 Nezaměstnanost
- 2/7 Maloobchodní tržby
- 5/7 Průmyslové objednávky

Upozornění

Dozor nad Fio bankou, a.s. vykonává Česká národní banka. Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio bankou, a.s. (dále „Fio“). Fio je členem Burzy cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu emise PHILIP MORRIS ČR (obchodovaná na Standard Marketu) a všech emisí obchodovaných na Prime Marketu, kromě TMR a VGP. Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze vyloučit, že s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení vydány, nebo s ohledem na vývoj na trhu a jiné skutečnosti, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto informací konzultovali její vhodnost s makléřem. Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo uveřejnění obsahu těchto webových stránek, včetně informací a investičních doporučení na nich uveřejněných. Fio prohlašuje, že nevlastní čistou dlouhou ani krátkou pozici převyšující prahovou hodnotu ve výši 0,5 % ze základního kapitálu emitenta. Žádný emitent nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5 % na základním kapitálu Fia. Fio (ani jiná osoba patřící do téže skupiny) nemá s žádným emitentem uzavřenou dohodu týkající se tvorby a šíření investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio (ani jiná osoba patřící do téže skupiny) nebylo v posledních 12 měsících vedoucím manažerem nebo spoluvědoucím manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se podílejí na tvorbě investičních doporučení, není odvozena od obchodů Fia nebo jiné osoby patřící do téže skupiny, ani od obchodních poplatků, které tyto osoby obdrží. Tyto osoby nejsou ani jiným způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a pravidelnou vnitřní kontrolou.

Za Fio banka, a.s. dokument vytvořili

David Brzek (makléř), Lukáš Brodníček (makléř), Josef Dudek (makléř), Pavel Hadroušek (makléř), David Lamač (makléř), Daniel Marván (makléř), Luboš Bedrník (makléř), Martin Varecha (makléř), Tomáš Mach (makléř), Jan Raška (analytik), Michal Křikava (analytik), Jan Tománek (analytik), František Mašek (analytik), David Halman (analytik), Miloslav Blín (analytik), Tomáš Novák (analytik)

Kontaktní údaje

Fio banka, a.s., Millennium Plaza, V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1
Telefon: + 420 224 346 493; email: research@fio.cz, web: www.fio.cz